

پورد هقان، عضو فیراکسیون ورزش مجلس در گفت و گو با ایران ورزشی

تیم ملی صدای ملت است

ترامپ فکر می کند قرار است به تنهایی جام جهانی را برگزار کند

جزئیات امتیازات مالی ویژه برای ایران و تیم های حاضر در جام جهانی از معافیت مالیاتی تا پاداش ۱۲/۵ میلیون دلاری

انتقاد رسانه انگلیسی از فیفا علیه ترامپ

چرا درباره ایران سکوت کردید؟

دنیا برابر هشداری آشکار دونالد ترامپ و همکارانش مبنی بر ناامن بودن آمریکا برای اعضای ایرانی، به دلیل اقدامات رئیس جمهور آمریکا، سکوت کرده است

حمله ترابیان به مدیران آبی ها بعد از برکناری افراد بی تجربه استقلال را احاطه کرده اند

خلیلی: هیچ صحبتی درباره لیست خروجی تابستان نشده اوسمار همچنان سرمربی پرسپولیس است

۶ پرسپولیسی امیدوار به حضور در فهرست نهایی تیم ملی

صعود به یک قدمی رکورد طلایی ۹۸

به نظر می رسد حداقل ۴ نفر از بازیکنان در جام جهانی حضور داشته باشند



استرالیا، داستان تیمی که هرگز تسلیم نشد

تبلور فوتبال در تنوع فرهنگها

تیمی که از دل بیابان سر برآورد و به آسیا تکیه زد

تیم ملی فوتبال استرالیا که به «گانگوروها» شهرت دارد، نمادی از روند رو به رشد است. این نام برگرفته از حیوان نمادین استرالیاست و بازتابی از روحیه پویایی، سرعت و سرسختی در فرهنگ ورزشی این کشور محسوب می شود

سرمقاله

مجید سلطانی
خبرنگار

این مدال ها را بیشتر دوست داریم

بازی های ساحلی کشورهای آسیا در سانی چین برگزار شد. اعضای کاروان شهدای مظلوم دنیا مدال های فراوانی به دست آوردند تا ایران در مکان سوم بازی ها قرار بگیرد. از کشتی تا واترپلو، هندبال و فوتبال، مدال های طلای بسیاری به دست آمد و ایران را تا رده سوم جدول توزیع مدال بالا کشید تا مشخص شود ورزشکارانمان مانند مردم ما آنقدر اراده، همت و غیرت دارند که بی توجه به یافی گری کشورهای متجاوز و اتفاقات تلخ و ویرانی ها و خسارت هایی که در روزهای جنگ تحمیلی اخیر به وجود آوردند، به کشور، پرچم عزیز و افتخار آفرینی فکر کنند. ورزشکاران ما از دل جنگ و با سختی های فراوان به چین رفتند و توانستند سومین کشور در جدول توزیع مدال باشند. بالاتر از کشورهای که از دل آرامش آمدند. بی دغدغه و بدون مشکل. کشورهایی که غرق در پول و امکانات هستند؛ اما همه آنها پایین تر از ایران ایستادند چون ایران ورزشکاران و مردمی دارد که در دنیا منحصر به فرد هستند. آنقدر خاصی که وقتی دشمنان، موشک و بمب بر سرشان ریختند، به جای ترس، اراده به رگ هایشان ریخته شد. به جای فرار، ترجیح دادند بمانند، مبارزه کنند، مشت های گره کرده شان را به دشمن نشان بدهند و مقاومت کنند. ورزشکاران ما از دل جنگ به سانی رفتند. در شرایطی که رفتار ناجوانمردانه دشمن، حتی یک خط قرمز را سالم باقی نگذاشت. از خون کودکان بی دفاع میناب تا دریا داران بی سلاح ما در دنیا. از پیل کرج تا ریل های راه آهن و از زیرساخت ها و کارخانه ها تا نیروگاه ها. با این حال، مردم ما به جای تسلیم و گریز، ایستادند و وطن را فریاد زدند. مدال های ورزشکاران ما در تمام طول تاریخ، برای ما محترم و مقدس بود. نشانه ای برای توان آنها و دلیری برای غرور ما... اما مدال هایی که در این روزها به دست می آیند، رنگ و طعم دیگری دارند و به همین دلیل، بیشتر دوست شان داریم.



عجایب بازی های تیم ملی در جام جهانی وقتی اوت میلاد محمدی جهانی شد!

- غرزدن پدرا نه حجازی بر سر اسکندریان
- اعتراض واضح خداداد به جلال طالبی
- لگد تاریخی کعبی زیر چشم فیگو
- نه گل به خودی برنیم نه دماغی شکسته شود



۷

روز به یادماندنی کاروان شهدای دنا در بازی های ساحلی آسیا

باران طلا

قهرمانی کشتی، واترپلو، فوتبال و هندبال و نایب قهرمانی والیبال

چینو سپهری نو
پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران



پیروزی مقتدرانه یوزها در فینال

تیم ملی فوتبال ساحلی ایران با نمایشی مقتدرانه در دیدار نهایی بازی های ساحلی آسیا، روز گذشته (چهارشنبه ۱۹ اردیبهشت) با نتیجه ۶ بر ۲ عمان را شکست داد و به مقام قهرمانی رسید. شاگردان علی نادری بازی را طوفانی آغاز

کردند و در پایان وقت اول با برتری ۳ بر صفر پیش افتادند. در وقت دوم، دو تیم به تساوی یک بر یک رضایت دادند، اما در وقت سوم ملی پوشان کشورمان بار دیگر برتری خود را دیکته کرده و با نتیجه ۲ بر یک کار را به پایان رساندند تا

جشن قهرمانی بگیرند. در این مسابقه، سیدمحمد داستان، داود شکری (۲ گل)، موحدمحمدپور (۲ گل) و علی میرشکاری گل های ایران را به ثمر رساندند. در سوی مقابل، محمد خمیس در وقت دوم و سامی البلوشی در وقت سوم برای عمان

گلزنی کردند. تیم ملی فوتبال ساحلی ایران از رسیدن به فینال نیز عملگرند درخشانی داشت و با عبور از سد تیم های فلسطین، عربستان، تایلند و امارات راهی فینال شد. با این قهرمانی، ایران در سومین حضورش در فینال این رقابت ها

به سومین مدال طلای خود دست یافت و عنوان پرافتخارترین تیم تاریخ فوتبال ساحلی بازی های ساحلی آسیا را از آن خود کرد. همچنین این مدال، نهمین مدال و هشتمین طلای کاروان ایران در این دوره از مسابقات محسوب می شود.

ملی پوشان رودررو می گیرند

زمان تصمیم گیری قلعه نویی

در دوره های گذشته جام جهانی معمولاً مسابقه بدرقه تیم ملی فوتبال ایران با یک تیم خارجی برگزار می شد و با این مسابقه در ایران و با حضور هواداران، تیم ملی از تهران برگزار شود. این دیدار از ساعت ۱۷ امروز در ورزشگاه شهید دستگردی آغاز خواهد شد و فرصت مهمی برای گادرفنی است تا شرایط بازیکنان را ارزیابی کرده و میزان هماهنگی تیم را در جریان مسابقه بسنجد. در همین راستا، فدراسیون فوتبال اعلام کرد که فقط حضور پیشکسوتان فوتبال ایران، مدیران،

اردوی ترکیه و آمریکا، باعث شده تا دیدار بدرقه تیم ملی با حضور رسانه ها، به صورت یک مسابقه درون تیمی از دو گروه حاضر در تیم ملی پس از اردوی روزهای اخیر در تهران برگزار شود. این دیدار از ساعت ۱۷ امروز در ورزشگاه شهید دستگردی آغاز خواهد شد و فرصت مهمی برای گادرفنی است تا شرایط بازیکنان را ارزیابی کرده و میزان هماهنگی تیم را در جریان مسابقه بسنجد. در همین راستا، فدراسیون فوتبال اعلام کرد که فقط حضور پیشکسوتان فوتبال ایران، مدیران،

متوجه این موضوع شد که امیر قلعه نویی چه بازیکنانی از لیگ را برای حضور در جام جهانی در نظر گرفته و کدام بازیکنان شانس کمتری برای سفر به آمریکا و حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ دارند. این در حالی است که هفته آینده روز ۱۶ اردیبهشت تیم ملی برای اردوی آماده سازی ترکیه راهی این کشور خواهد شد و احتمالاً ۳-۴ بازی دوستانه را هم برگزار خواهد کرد که هنوز مشخص نیست مقابل کدام تیم های ملی و باشگاهی خواهد بود.

میران باشگاه ها و اهالی رسانه در این بازی آزاد اعلام شده است تا با حضور در ورزشگاه و تماشای این دیدار از نزدیک در جریان روند آماده سازی تیم ملی قرار بگیرند و با حمایت خود به افزایش روحیه ملی پوشان کمک کنند. اهمیت این بازی از این حیث خواهد بود که ترکیب امیر قلعه نویی از بازیکنان ذخیره و اصلی در بین ۳۰ بازیکن لیگ برتری حاضر در اردو، به نوعی اولویت های این سرمربی را تعیین می کند و می تواند از ترکیب دو تیم حاضر در این بازی تا حدی

پایان همکاری استقلال با چهره هلندی

سیدورف؛ ۲۵۰ هزار دلار برای چندعکس یادگاری!

حمیدرضا عراب/ قطع همکاری رسمی باشگاه استقلال با کلارنس سیدورف اتفاقی قابل پیش بینی بود، اما آنچه مغفول مانده، نرسش های جدی درباره چرایی شکل گیری این همکاری و خسارت ناشی از آن برای باشگاه است. پروژه های که روزی با تبلیغات گسترده و هیاهوی فراوان معرفی شد، حالا نتیجه ای جز یک تصمیم گیری پرهزینه و بدون خروجی در بر نداشته است. سیدورف قرار بود مشاور و چهره ای اثرگذار در ساختار مدیریتی و فنی استقلال باشد، اما در عمل چه اتفاقی رخ داد؟ چهره هلندی تنها در سه ماه ابتدایی قرارداد به ایران آمد و بعد از آن، حتی به تعهد حضور ماهانه پنج روز در تهران

هم عمل نکرد. با وجود این، قراردادی ۲۵۰ هزار دلار برای او بسته شد، قراردادی که حالا بدون دستاوردی ملموس برای باشگاه به پایان رسیده باقی مانده او را نیز بپردازد. سؤال بزرگ اما اینجاست که استقلال از این هزینه سنگین چه آورده ای داشت؟ آیا جز چند تصویر یادگاری، چند نشست تشریفاتی و موجی از تبلیغات رسانه ای، خروجی دیگری هم دیده شد؟ نه ساختار باشگاه متحول شد، نه برنامه مشخصی از دل این همکاری بیرون آمد، نه جذب بازیکن یا انتقال دانش خاصی رخ داد و نه اثری از یک مشاوره واقعی و مستمر دیده شد. بی تعارف تمام مطالباتش را هم خواهد گرفت.

این پروژه از ابتدا بیشتر شبیه یک نمایش بود تا یک برنامه حرفه ای. نکته مهم ترین است که گلابه های اخیر مدیران استقلال از عمل نکردن سیدورف به تعهداتش، نمی تواند توجیهی برای اصل تصمیمات غلط در قبال این چهره باشد. وقتی از ابتدا بدون استراتژی روشن و صرفاً بر اساس جذابیت نام یک چهره مشهور، قرارداد بسته می شود، نتیجه چیزی بهتر از این نخواهد بود. این قرارداد بیش از هر چیز به سود سیدورف تمام شد. او بدون فشار پاسخگویی، بدون ارائه گزارش شفاف از عملکردش و بدون توضیح به هواداران، باشگاه را ترک کرد و احتمالاً تمام مطالباتش را هم خواهد گرفت.

مصاحبه

حضور در هیأت مدیره پرسپولیس صحت ندارد

درویش: هیچ تمایلی به بازگشت ندارم

رضا درویش دیروز در حاشیه مراسم تشییع پیکر مرحوم عنایت الله آتشی پیشکسوت شاخص ورزش ایران در ورزشگاه حیدر زیا در جمع خبرنگاران در پاسخ به پرسشی درباره حضور دوباره اش در مدیریت ورزشی و انتخابات فدراسیون فوتبال گفت: ریاست فدراسیون؟ دشمن تارشی نکنید، من یک گوشه نشسته ام و این کار بزرگان است. وی در پاسخ به اینکه آیا بانک شهر خواسته او عضو هیأت مدیره پرسپولیس شود گفت: هیچ صحبتی برای حضور در هیأت مدیره پرسپولیس با من نشده است. مدیرعامل سابق باشگاه پرسپولیس درباره اینکه دلش برای مدیریت تگ شده و آیا دوست دارد به پرسپولیس برگردد گفت: هیچ تمایلی به بازگشت ندارم. در ورزش بهتر است هر فرد پس از چند سال فعالیت، مدتی استراحت کند. همان طور که یک پزشک پس از انجام جراحی های متعدد نیاز به استراحت دارد! فعلاً ترجیح می دهم دور از فضای اجرایی باشم.

برکناری پیروانی رسمی شد

با حکم کمیته انضباطی باشگاه پرسپولیس، همکاری پرسپولیس با افشین پیروانی به پایان رسید. در خبر رسانه رسمی باشگاه پرسپولیس آمده: باتوجه به رأی صادره از سوی کمیته انضباطی باشگاه و در پی عدم حضور افشین پیروانی در تمرینات تیم، قرارداد همکاری با ایشان به صورت رسمی خاتمه یافته است. باشگاه پرسپولیس ضمن قدردانی از زحمات و تلاش های وی در سال های گذشته، برای ایشان در ادامه فعالیت های حرفه ای آرزوی موفقیت کرده است. گفتنی است روند بررسی و انتخاب سرپرست جدید تیم در دستور کار قرار دارد و به زودی گزینه نهایی معرفی خواهد شد.